



Warszawa, 27 marca 2012 r.

Dot. postępowania nr ZP-4/2012

Do Wykonawców, którzy pobrali Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **kompleksową sprzedaż(dostawa i dystrybucja) energii elektrycznej na potrzeby oddziału Muzeum Wojska Polskiego – Muzeum Polskiej Techniki Wojskowej przy ul. Powsińskiej 13, 00-920 Warszawa** (kod CPV: 09300000-2; 65310000-9).

W dniu 20.03.2012 r. wpłynęło od jednego z Wykonawców zapytanie o poniższej treści:

„ Pytanie 1.

Wnosimy o zmianę w Załączniku nr 2 do SIWZ nazwy „Opłata za obsługę rozliczeń zł/m-c” na nazwę „Opłata handlowa”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy załącznika nr 2 do SIWZ bez zmian.

„ Pytanie 2.

Wnosimy o dodanie pod tabelą w Załączniku nr 2 do SIWZ zapisu: „Ceny jednostkowe podane przez Wykonawcę w Formularzu cenowym są zgodne z aktualną taryfą Wykonawcy oraz aktualną taryfą OSD zatwierdzoną przez Prezesa URE. Rozliczenia między stronami w zakresie sprzedaży energii elektrycznej będą odbywały się wg cen zawartych w aktualnie taryfie Wykonawcy oraz aktualnie zatwierdzonej przez Prezesa URE taryfie OSD. Zmiany ceny i opłat w taryfie Wykonawcy oraz taryfie OSD wprowadzone w trybie określonym przez Prawo Energetyczne nie wymagają aktualizacji umowy. O zmianach cen i stawek opłat Zamawiający będzie informowany w sposób ustalony w przepisach prawa energetycznego i Kodeksu Cywilnego.”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy załącznika nr 2 do SIWZ bez zmian.

„ Pytanie 3.

Wnosimy o zmianę w pkt 6 rozdziału XIX do SIWZ zapisu „...na podstawie cen jednostkowych netto, zaferowanych przez Wykonawcę w ofercie.” Na „...na podstawie cen taryfowych Wykonawcy oraz aktualnej taryfy OSD”.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia pkt 6 rozdziału XIX SIWZ bez zmian.

„ Pytanie 4

Wnosimy o zmianę zapisu pkt 7 rozdziału XV do SIWZ na: Wartość Umowy nie może przekroczyć kwoty brutto..... słownie:..... Jeśli wartość Umowy przekroczy kwotę w ust 3. Strony zobowiązują się podpisać stosowny aneks.”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia pkt 6 rozdziału XIX SIWZ bez zmian.



MUZEUM WOJSKA POLSKIEGO

Al. Jerozolimskie 3; 00-495 Warszawa

tel.: (0-22) 629 52 71, (0-22) 629 52 72

faks: (0-22) 629 52 73

„ Pytanie 5

Wnosimy o zmianę zapisu podpunktu 1) punktu 8 Rozdziału XIX do SIWZ an zapis: „w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną lub zmiany przepisów prawa skutkujących nałożeniem na Sprzedawcę dodatkowych obowiązków wpływających na koszt energii elektrycznej, ceny za energię elektryczną dostarczaną na podstawie Umowy, ulegają automatycznej korekcie o wartość wynikającą z takich zmian.

W takim przypadku Sprzedawca poinformuje Klienta na piśmie o takiej korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie Umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę takiej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące na Sprzedawcy i Klienta od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę do ich korekty.”

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje w rozdziale XIX obszary, które chce uregulować w umowie, a nie konkretne zapisy umowy. Zamawiający pozostawia zapisy pkt 8 rozdziału XIX SIWZ bez zmian.

„ Pytanie 6

Wnosimy o usunięcie podpunktów 1,2 i 3 z punktu 10 Rozdziału XIX do SIWZ.”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia pkt 10 rozdziału XIX SIWZ bez zmian.

„ Pytanie 7

1. Wnosimy o dodanie do Istotnych postanowień SIWZ zapisu: „W przypadku skorzystania przez Klienta z prawa wypowiedzenia umowy Klient zobowiązany będzie do zapłaty odszkodowania, którego wysokość wyznaczana będzie na podstawie wzoru określonego poniżej

:

$$W_o = (E_z - E_w) * (C_e - K)$$

Gdzie

W_o - wysokość odszkodowania

E_z - wolumen energii zakontraktowany przez Klienta zgodnie z załącznikiem nr 7

E_w – wolumen energii wykorzystanej przez klienta

C_e - cena energii określona w Taryfie

K - aktualna wartość podatku akcyzowego + cena minimalna energii elektrycznej na rynku bilansującym określona w IRIESP + koszt obowiązków wynikający z Art. 9a ust. 1 oraz 8 Prawa energetycznego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza powyższych zapisów do SIWZ.

DYREKTOR
MUZEUM WOJSKA POLSKIEGO
prof. Janusz CISEK